

МЧС

МАЛАХОВСКИЙ

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Больше половины избирателей Малаховки проголосовали за Ельцина

Две трети (66,8%) избирателей в Малаховке сочли своим гражданским долгом прийти на избирательные участки и сделать свой выбор. Наибольшую активность проявили жители поселка МЭЗ

и других микрорайонов компактного проживания. Меньшую — занесенные в избирательные списки участка, расположенного в туберкулезном санатории.

50,23% проголосовало за Бори-

са Ельцина, 19,07% — за Геннадия Зюганова, 16,3% отдали предпочтение Александру Лебедю, 7,9% — Григорию Явлинскому. Авторитет Владимира Жириновского упал в Малаховке до 1,6%.

Оставшиеся почти 3 процента достались всем остальным претендентам на пост президента, вместе взятым.

(НАШ КОРР.).

Впереди — второй тур голосования, и никто не вправе уклониться от участия в нем. Голосуй, а то проиграешь. Теперь это звучит еще убедительнее, чем перед первым туrom.

О ВАЖНОМ

Будет свой Устав!

Администрация и Собрание представителей Малаховки закончили подготовку проекта Устава нашего поселка. Приглашаем всех, желающих познакомиться с его текстом и внести свои дополнения и изменения, посетить администрацию поселка в любой рабочий день с 9 до 16 часов. Проект Устава Вам предоставят в комплекте № 6. Можно его получить и у руководителей предприятий и учреждений. Предложения принимаются в письменном виде до 5 июля 1996 года.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ЧП!

У нас, в «Сказке» — у нас, в поселке...

У нас случилась беда. Сгорела жалеется — вопросы остаются. Одна часть здания школы № 48 на ул. из главных — у родителей: «Где Пионерской, 19. «У нас» — это будут учиться наши дети?» Слово относится не только к школе. Многим жителям поселка дорого ответ должен быть однозначным: это здание. Одни просто восхищались его необыкновенной, какой-то уютной красотой, у других оно связано с тем, что в домике с куполом воспитывались их родные или знакомые (здесь когда-то размещался детский дом). В последнее время в здании на Пионерской ежегодно обучались более 100 школьников начальных классов. Конечно же, больше других расстроены эти дети и их родители.

Что же случилось? Выводы предварительного расследования пожарников: поджог. Заведено уголовное дело. Следствие продол-

жает, г. Люберцы МФО 211305, ИНН 502 703 7046.

Назначение платежа: на восстановление школы № 48 после пожара.

Возможны и другие варианты помощи: стройматериалы, гвозди, вагонка, обрезная сосна, брус, кровельное железо и проч.

В заключение хочется выразить благодарность учителям школы, которые не считаясь со временем (некоторые уже находились в отпуске), работают на восстановлении здания. Отдельная благодарность завучу Желудкову А. Н. Он ночью, через час после возгорания, уже был на месте и участвовал в тушении пожара.

П. АНДРОСОВ,
директор школы.

В ЛЕТНЕМ ТЕАТРЕ

«НЕ ПРОБУЖДАЙ ВОСПОМИНАНИЯ...»

Со слов этого романса, несмотря на проливной дождь, начался в предвыборный день концерт в Летнем театре Малаховского парка культуры и отдыха. Зрители — по понятной причине — было немного, но они получили большое удовольствие от исполнения прекрасного артистического дуэта Ольги Каргопольцевой и Наталии Шуваловой. Они услышали свои любимые романсы. Это была лирика, которой порой так нам не хватает.

По окончании концерта ко мне обращались многие зрители с просьбой, чтобы О. Каргопольцева выступила с сольным концертом. Она дала согласие и будет у нас петь где-то в середине июля.

[Окончание на 3 стр.]

В МАЛАХОВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Земля: спрос растет. Ответственность — тоже...

Положение с землепользованием и строительством в Малаховке сложилось, мягко говоря, не совсем благополучное. Это кажется прежде всего проблем с разделом земельных участков между совладельцами домовладений, проблем с предоставлением земельных участков очередникам поселка под индивидуальное жилищное строительство, обеспечением огородными участками, нарушениями жителями строительных норм и правил (СНиП) землепользования. Но обо всем по порядку.

Вступивший в силу в 1991 году Земельный кодекс Российской Федерации и последовавшие за ним Указы Президента РФ по вопросам землепользования предоставили право гражданам РФ оформлять землю в собственность. Имеется в виду земля, занятая под индивидуальное жилищное и дачное строительство, а также в садоводческих товариществах. Эта земля после ее приватизации (передачи в собственность) стала товаром. Появилась возможность продать ее. По этой причине резко возрос интерес к земле. Стоимость земли заметно увеличилась.

В начале 90-х годов началась широкая кампания по приватизации жилища. И как только квартиросъемщик становился владельцем или совладельцем домовладения, он в соответствии со статьей 37 Земельного кодекса РФ получал право на оформление

земли в собственность. При этом, в отрепка. А результат? Во многих менты, при необходимости сделал стка могут выполнить сами собственники земли в доме имел случай суды принимали решения шаг навстречу соседу и — исколадельцы по образцу. Когда имея большую долю в земельном участке, мой результат готов. Но, увы, не есть место спор, то весьма желательно, а порой необходимо, что-либо могут философски к жизни подойти, сделать шаг навстречу бы проект раздела был выполнен друг другу, пойти на компромисс. экспертом по земле, Фамилии и Некоторые хотят поискать истину контактные телефоны экспертов в высоких судебных инстанциях.

Пик приватизации земли собственниками (совладельцами) дома-лаховка. В качестве примера можно привести два случая раздела 1993—1994 гг. К сожалению, в тот же земельных участков народным период было допущено немало ошибок. Например, не всегда к участку № 5 по ул. Свердлова свидетельству на право собственности земли прилагался план земельного участка, а некоторые Судились пять лет, а результат планы земельных участков не вытачивались: принять по существу варианта, предложенный комиссией АСЗ администрации п. Малаховка.

В качестве примера монополии земельных участков, допускались и такие, как неучтивание в земельного участка, который был полном объеме интересов квартирросъемщиков — потенциальных собственников земли, раздел земельного участка без письменного согласия всех совладельцев дома

и строительству опыта работы в комиссии АСЗ, могу сказать, что истина находится не в судебных кабинетах, а... в делении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство и под огорода жителям Малаховки. В комиссии АСЗ работают опытные и образованные специалисты: И. М. Никонова, А. Ф. Миллер, А. А. Линькова, представители общественности поселка С. Е. Колесникова, В. В. Щелканов и депутат Собрания представителей поселка С. Н. Колзова, которые способны решать самые сложные вопросы.

Итак, что же в настоящее время нужно для оформления раздела земельного участка между совладельцами и приватизации земли? Необходимо представить пакет документов в отдел по землепользованию и строительству земельных участков — в комнату № 3 (приемный земельных участков в течение нескольких дней — понедельник и четверг п. Малаховка продолжается. Как и ментов входят: заявление домовладельца на имя главы администрации п. Малаховка, справка о принадлежности дома, пла-

тформе земельного участка, проект раздела земельного участка между совладельцами дома. Когда нет спора по разделу земельного участка, то проект раздела земельного участка

[Окончание на 3 стр.]

ИСТОРИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ МАРИЮ ИВАНОВНУ ТАРЛЕЦКУЮ С ЮБИЛЕЕМ!

«В школе я нашла,
МОЖНО СКАЗАТЬ, СЧАСТЬЕ...»

— Мария Ивановна, Вы давно живете в Малаховке. Расскажите, что связано в Вашей жизни с нашим поселком.

— Почти все! Потому что с лета 1933 года Малаховка стала моей второй родиной, когда я, оставшись без матери, была направлена в только что организованный Малаховский детский дом № 12 на Пионерской улице. Условия в нем были и тогда хуже, чем в других детских домах с наложенным бытом. Мы жили в едва отапливаемом здании, носили свою одежду, в которой пришли, плохо питались. Но нашу жизнь скрашивали два ангела — воспитатель Надежда Георгиевна Левина и пионервожатая Аня Станевич. Они всю душу отдавали нам. И это незабываемо.

Учились мы в Школе над оврагом, ставшей для меня с тех пор родной, потому что, вернувшись в 1944 году с фронта, я вошла в нее в новом качестве — преподавателя немецкого языка — и проработала там до 1965 года, когда наша школа переехала в новое здание на пос. МЭЗ и получила номер 47. Отсюда я и вышла на пенсию. Таким образом моя педагогическая деятельность прошла почти в одной школе.

— Как Вам работалось? Вы не жалеете, что стали учительницей?

— Нисколько, хоть должна была преподавать в военных учебных заведениях или быть переводчицей. В школе я нашла свое призвание, можно сказать, счастье. Я отдавала себя работе. Моя судьба была связана с судьбами сотен учащихся, их родителей, моих коллег. Многие стали моими друзьями на всю жизнь. Бывшие ученики и сейчас не забывают меня и помогают, когда я стала больна.

Было много выпускников, у каждого было свое лицо. С особым уважением вспоминаю ребят послевоенных лет. Большинство из них очень стремились к науке. Так, из 26 учеников моего 10 «а» выпуска 1949 г. трое закончили школу с золотыми медалями: Ира Станиченко, Эля Вестерман, Маргарита Тараканова. И еще 12 человек имели в аттестатах по 1—2 четверки при остальных пятерках. Все абитуриенты сразу поступили в вузы, успешно учились и потом работали. Среди них — Владимир Константинов, заслуженный врач республики, именем которого названа бывшая Аптекарская улица. А ведь они учились в трудные годы. Только у 7 из них были отцы, у других они погибли на фронтах. В школе было холодно. Зимой в руках отогревали чернильницы. Дома — голодно. На большой перемене дети получали по кусочку черного хлеба и радовались ему. Выпускники нашей школы были на хорошем счету в московских институтах. В школе работали сильные, добросовестные учителя.

Класс 10 «в» выпускка 1955 года отличала большая дружба, сохранившаяся до сих пор. Мне они — самые родные.

Особенно интересно стало работать в новом здании на пос. МЭЗ при кабинетной системе. Для директора, И. Н. Ровнова, школа была детищем с начала ее постройки. Мне привелось работать при шести директорах, он был лучшим. Иван Николаевич жил школой, любил ее и занимался о ней. Он знал всех учеников. А как у нас было чисто и красиво! Директор поощрял и добрые начинания учителей. С его помощью мой кабинет стал лучшим в районе кабинетом иностранного языка. С применением технических и разнообразных печатных пособий уроки стали более полноценными и интересными. Пластики и фильмы позволяли не только совершенствовать произношение и восприятие немецкой речи, но и знакомить учащихся с произведениями классиков немецкой и русской музыкальной культуры. С помощью диапроектора и эпидиаскопа мы заочно посещали немецкие города с их достопримечательностями, использовали их и на классных часах. Мне не хотелось уходить из кабинета — здесь я допоздна готовилась к урокам, классным вечерам. Все здесь было под рукой.

В 1964 году мне было присвоено звание «Отличник просвещения РСФСР».

Меня очень увлекало классное руководство — и

Когда в 18 веке доктор Рот из города Бремена описал живущее на болоте растение, которое поедает насекомых, все сочли это досужей фантазией. И еще сто лет такая возможность отвергалась, пока сам Чарльз Дарвин не доказал, что некоторые растения способны выделять «желудочный сок», переваривающий мясо (и даже быстрее, чем животные). Постепенно выяснилось, что таких растений много и распространены они повсюду.

Описанная в школьных учебниках росинка встречается на многих болотах. Я, например, в первый раз увидел ее около реки Пехорка, недалеко от поселка МЭЗ. Но отыскать ее не так просто — она мала и неприметна среди буйной травы. Но есть у нас и другое растение, которое, наверно, видел каждый, но не все знают, что оно тоже «из этих»...

Называется оно Пузырчатка и встречается на поверхности

ФЛОРА И ФАУНА ПОДМОСКОВЬЯ

ПУЗЫРЧАТКА, ОДНО ИЗ ЧУДЕС ПРИРОДЫ

прудов, заболоченных озер и рек. Ее желтые цветы на голом стебле издали привлекают внимание. Растение это настолько удивительное, что его вполне можно считать одним из чудес природы.

У пузырчатки нет корней, и она свободно дрейфует по воде. Сильно разветвленные стебли с нитевидными листьями находятся под водой, придавая устойчивость этому кораблю, и покрыты мелкими, очень хитро устроенными пузырьками. Это —ловушки для мелкой живности — инфузорий, дафний, личинок комаров, червячков и даже рыбьих мальков. В пузырьке есть кла-

пан, открывающийся при малейшем прикосновении, и когда током воды жертва засасывается внутрь, «мышевочка» захлопывается. Аппетит у пузырчатки не слабый. Порой в одном пузырьке можно обнаружить 10, а то и 20 плещеников. А таких ловчих пузырьков на плавучем растении — как на хорошей яблоне яблок. В каждом пузырьке имеются железы, выделяющие «желудочный сок» и сахар для приманки. Над «головой отверстием» есть чувствительные «дарвиновы антенны», усики и другие необходимые для охоты приспособления. Полагают, что жертва может попасть в

западню и в поисках укрытия, а то и принимая антенные за подходящую добычу. В любом случае от желающих остаются лишь ножки, скорлупки и прочие трудноперевариваемые частицы.

Если плавающая мелочь доставляет пузырчатке пропитание, то летающие насекомые опыляют ее цветы, обеспечивая размножение. Пчелы и муши приземляются на специальную, помеченную оранжевыми посадочными полосами площадку, которая под тяжестью прогибается, открывая вход, ведущий к нектару. По дороге насекомое покрывается пыльцой, а особые гребни

снимают с него присоединенную пыльцу. Если же пузырчатка вдруг занесет на середину Днепра и редкая муха долетит до нее, то она занимается самообслуживанием, то бишь самоопылением.

Созревшие семена пузырчатки падают в воду и разносятся течением. На более дальние расстояния семена переносятся птицами, к чьим ногам они имеют обыкновение прилипать.

Но это не последняя хитрость «плавающего хищника». Осенью, когда растение отмирает, молодые побеги отделяются от него и опускаются на дно, где всегда постоянная температура. Эти, так называемые «зимующие почки» благополучно переживают здесь неблагоприятное время, а весной снова поднимаются на поверхность. Как они там узнают, что на дворе весна и пора всплывать — непонятно.

Р. НУРЕТДИНОВ.

В МАЛАХОВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Земля: спрос растет. Ответственность — тоже...

[Окончание.
Начало на 1 стр.].

лялись на землях Мосдактреста путем уплотнения, «подселения» на их крупных земельных участках, а также на торфянистых местах (ЖСК «Заря»), на поле совхоза «Подмосковный» (82 участка).

Положение с выделением в настоящее время земельных участков в поселке — плохое. Очередь практически недвигается, свободной земли в фонде поселка, возможно сказать, не осталось, а так это то, что постановлением списка неудовлетворенных очередников на индивидуальное жилищное строительство насчитывало около 160 человек. Нечто подобное наблюдается и с предоставлением земельных участков под огорода. За период с 1991 года по 1995 год было выделено 450 огородных участков за счет земли, принадлежащей АО ПЗ «Петровское». Несмотря на то, что на выделенной под огорода земле образованы садовые и огородные товарищества «Горняк», «Чайка», «Мариана», «Ветеран», «Надежда», «Незабудка», «Лехорец» — земля пока не передана в фонд п. Малаховка. Собственником всего огородного куста, на котором базируются выше названные товарищества, является АО ПЗ «Петровское», а выданные несколько лет назад администрации п. Малаховка свидетельства на право собственности на садовые участки не имеют юридической силы. Правда, есть надежда на то, что если землепользователи огородных и садовых участков и администрация Малаховки выполнят взятые по договору обязательства, то АО ПЗ «Петров-

ское» может передать предстоящую под огорода землю из своего фонда в фонд поселка. СНиП и санитарные нормы. В чем Об этом достигнута предварительная договоренность на последней встрече руководства администрации поселка Малаховка с генеральным директором АО ПЗ «Петровское».

Что касается очереди на получение земли под огорода, то на сегодняшний день не удовлетворены заявления 770 очередников п. Малаховка. Единственное, что удалось сделать в конце мая т.г., так это то, что постановлением главы администрации п. Малаховка А. Н. Автава изъяты 30 огородных участков у тех арендаторов, которые, получив огородные участки в пойме р. Пехорки, перестали их обрабатывать. Вместо них 30 огородных участков выделены в краткосрочную аренду очередникам п. Малаховка, состоящим на очереди с 1990—1991 годов.

Особо следует сказать о строительстве, которое ведется в настоящее время в нашем поселке, и о нарушениях и нарушителях строительных норм и правил (СНиП) и порядка землепользования.

Из-за отсутствия денежных средств в долгострой превратилось строительство Малаховского рынка, по аналогичной причине застопорилось строительство детского сада на ул. Кирова. Словом, как в Одессе: нет денег — не строй. В последние пять лет, как сказано, строительство жилья ведет реконструкцию дома и ведется преимущественно индивидуальными застройщиками.

Строить чаще всего двухэтажные кирпичные дома коттеджного типа.

Строят чаще всего двухэтажные кирпичные дома коттеджного типа.

Составленный список нарушителей можно продолжить, не испытывая необходимости получить оправдание.

В ЛЕТНЕМ ТЕАТРЕ

«НЕ ПРОБУЖДАЙ ВОСПОМИНАНИЙ...»

[Окончание.
Начало на 1 стр.].

В день выборов коллектив МоС концерта порадовал наших детей прекрасным музыкальным спектаклем. Все дети и родители остались очень довольны и выражали желание прийти на следующий концерт.

В этот же день, по добре традиции, для молодых избирателей по пригласительным билетам была организована молодежная

дискотека, на которой звучала музыка, разыгрывалась лотерея и т. д. Опять же, несмотря на дождь, она прошла успешно.

В заключение хочу сказать, что в скором времени (следите за рекламой) нас ожидает приятное событие. Дала свое согласие выступить на сцене Летнего театра заслуженная артистка России, всем известная Галина Беседина. Полагаю, что эта встреча будет интересной для всех.

Б. ВОРОНОВ, директор парка.

Внимание! Приглашает Малаховский Летний театр: 22 ИЮНЯ, В СУББОТУ, В 18 ЧАС. — «ШЕДЕВРЫ ВОКАЛЬНОЙ ЛИРИКИ», ЛЕОНИД ПШЕНИЧНЫЙ (тенор), арии и романсы русских и зарубежных композиторов. 23-ГО, В ВОСКРЕСЕНЬЕ, В 17 ЧАС. — авторский концерт лауреата конкурса юных композиторов АНЖЕЛЫ И ЕЛЕНЫ МЕЛКУМОВЫХ, собственные сочинения и обработка популярных мелодий. 23-ГО В 13.00 — литературно-музыкальная композиция, посвященная детской писательнице Агнине Барто. Исполняют: заслуженная артистка России ВЕРА ЖУРАВЛЕВА (сопрано), НАТАЛЬЯ ФРОЛОВА (художественное слово), АЛЕКСАНДРА ШИРОКОВА (фортепиано). Автор и ведущая — музиковед ОЛЬГА ВЕРШИНА.

Билеты продаются в кассе зала.

На концерт сестер Мелкумовых вход — свободный.

В музее Победы на Поклонной горе

4 июня 30 ветеранов посетили Центральный музей Великой Отечественной войны. Ветераны благодарны за экскурсию в музей администрации поселка, главе администрации Автаву А. Н., зам. Н. А. Журавлевой, В. М. Смирнову.

В музею, которые прекрасно организовали поездку в музей на комфортабельном автобусе. Ветераны с великим интересом ознакомились с большой коллекцией музея. Подробно, интересно рассказал экскурсовод о долгом и тру-

дивая при этом затруднений в дер на земляные работы. По выборе фамилий нарушителей и окончании строительства объекта принимается в эксплуатацию постановлением главы администрации, затем регистрируется в БТИ. На

помним также, что размещение самозахватчиками земли и нарушителями СНиП. Со второй декады июня комиссия АСЗ будет проводить проверку всех без исключения улиц поселка с целью выявления нарушений по земельному земли участке должно соответствовать нормам. Например, гараж, сарай, баня, хозблок можно расположить не ближе 1 метра от заборов. Расстояние между жилыми домами на соседних участках — от 6 до 15 метров друг от друга в зависимости от огнестойкости зданий. Расстояние до скотного сарая (птичника) от жилых домов не менее 15 метров. Кустарники высаживаются на расстояния не менее 1 метра, а деревья — не ближе 3 метров от заборов.

По инициативе главы администрации п. Малаховка А. Н. Автава намечены меры по борьбе с самозахватчиками земли и нарушителями СНиП. Со второй декады июня комиссия АСЗ будет проводить проверку всех без исключения улиц поселка с целью выявления нарушений по земельному участку. На них будут оформлены протоколы для привлечения их к административной и уголовной ответственности. Напомним основные правила по застройке в пос. Малаховка. Застройщик должен иметь свидетельство или другой документ на землю, геодезический план земельного участка с поддеревней съемкой, ситуационный план, проект жилого дома, который должен быть согласован с Управлением архитектуры и строительства района, отделом пожарной охраны, санитарно-эпидемиологическим надзором, трестом газового хозяйства, службой Водоканала, Электросетью, Комитетом по экологии и при необходимости Телепоштетью и Управлением связи.

После указанных согласований застройщик получает разрешение на строительство постановлением главы администрации Люберецкого района. На строительство небольших объектов (гараж, сарай, туалет, баня) разрешение на строительство выдается постановлением главы администрации п. Малаховка, после указанных согласований.

Перед проведением земляных работ необходимо получить ор-

дернике потомками!

И последнее. В настоящее время обрабатываются данные по результатам инвентаризации, проведенной в декабре 95-го — марта 96-го, всех земельных участков Мосдактреста. Анализ материалов позволит администрации поселка выявить возможный резерв земли.

В. М. СМИРНОВ,
зам. главы администрации
пос. Малаховка.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

Пожаров не было.

02

Ну, вот и первый тур президентского марафона позади. Процесс пошел на 2-й этап. В поселке и окрестностях 16 число обошлось без инцидентов. С МВД усиленный режим работы никоим образом не снял. В ночь на воскресенье благодаря здательности постовой службы была предотвращена попытка угона очередных «Хигулей». Злоумышленники — два 16-летних подростка — задержаны.

11 июня на Б. Кореневском шоссе, проникнув через окно, неизвестные злоумышленники обчистили одну из дач. В прямом смысле этого слова. Вывезли даже холодильник, не говоря об остальных ценных вещах. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие. А 12-го поздно вечером в Кореневе трое неизвестных выбросили из кабинки «шестерки» хозяина и угнали ее. Благодаря своевременно введеному

в действие плану «Перехват», машина была найдена и остановлена; один «разбийник» задержан на месте, второй — чуть позже, третий — пока в розыске. 11-го и 12-го на МЭЗ были драки с поножовщиной. Сыщики расследуют оба инцидента. 14 июня в Краскове некий Л. также решил выяснить отношения со знакомым при помощи холодного оружия. Пострадавший отправлен в Красковскую больницу, Л. — в СИЗО. Понятно, что будни нашего ГОМ не обошлиесь без пьянки и нетрезвых хулиганов. Но на этой неделе их было меньше, чем обычно.

03

День выборов прошел относительно спокойно (без ЧП). Было 25 вызовов, из них 3 — к детям. Двое избирателей госпитализированы, равно, как и один малыш.. В основном вызовы были к сердечникам, гипертоникам и болезненным различными видами астмы. Да и всю неделю журнал не斯特р вызывали к метеозависимым больным. Но такое уж нынче время, что журнал нашей «службы спасения» пе-

ни могли оставить равнодушными наших ветеранов. В них отражена эпопея народного подвига. В зале Славы в мраморе запечатлены свыше 11 тысяч участников войны, удостоенных звания Героев Советского Союза. Большое впечатление произвели скульптура «Скорбящая Мать» и самая яркая памятник в музее — скульптура «Солдат-Победитель».

Это музей — единственный и самый

большой в мире.

Экскурсии закончились посещением Храма Святого Великомученика Георгия Победоносца. Очарованные прекрасным музеем, с песнями возвратились мы домой.

А. Е. БОБЫЛЕВ,
член Совета ветеранов пос. Малаховка.

МАЛАХОВСКОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ЛЮБЕРЕЦКОГО ФИЛИАЛА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТРАХОВОЙ ФИРМЫ «ПОДМОСКОВЬЕ» находится теперь в бывшем помещении Малаховского налогового пункта. Звоните по тел.: 501-43-18.
НАЛОГОВЫЙ ПУНКТ теперь расположен в бывшем помещении фирмы «Подмосковье». Их тел.: 501-40-38.

«Малаховский
вестник»

УЧРЕДИТЕЛИ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ.

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В. Н. АНТОНОВ
[главный редактор],
М. Г. ГЛИМЧЕР,
Р. А. НУРЕТДИНОВ,
Л. В. НУРЕТДИНОВА,
И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета зарегистрирована в

Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092.
НАШ РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ:
№ 2609024 МФО 211305 в Лю-
берецком отделении Уником-
банка. ИНН 5027002029.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.

Редакция необязательно разделяет точку зрения автора.

При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Зак. 1508, т. 2700

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 7.

Понедельник, среда, пятница
с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.

